



Kernraad

VERSLAG

Vergadering van maandag 8 mei 2017

Aanwezig: Aderik, Aiko, Alexander, Arne J. (vanaf 18.35u), Arno, Carolyne, Fanne, Lise, Sander

Verontschuldigd: Jari, Simme

Afwezig: Tine

De vergadering wordt geopend om 18.31u.

Goedkeuring agenda

De agenda wordt goedgekeurd.

Goedkeuring verslag

Het verslag van de vorige vergadering wordt goedgekeurd.

Mededelingen

- We kunnen van letteren 3 vaten Chimay blue, 3 Augustijn Grand cru en 3 vaten Gulden draak krijgen, vermoedelijk aan inkoopprijs. Donderdag is het hun afzuip, dus daarna hebben ze misschien betere prijzen. Arno vraagt het nog eens na tegen de PV.
 - Voor campagnebar 1 had Alma een vat te weinig aangerekend, op de rekening van de volgende bar 4 vaten en toen zijn er ook 4 gedronken. Het lijkt dus alsof er een vat niet is aangerekend. Alexander kijkt dat nog eens na. Het vat van VTK staat nog altijd op Aderik zijn kot, maar dat moet nog terug worden gebracht.
 - Er is nog een klein vat van ons aangesloten in Doc's bar, omdat dat tijdens het stille gedeelte van de Verbroederingscantus nog is aangesloten. Dat is nog bijna helemaal vol, dus Misschien kan Sander fixen dat dat met Scientica gewisseld wordt, zodat we een afgesloten klein vat hebben.
 - Dinsdagvoormiddag wordt er gewinkeld voor de Scientica BBQ en komen ze hier de aankopen droppen. Als er dan wat mensen op de gang zijn, zou het handig zijn als die helpen. De zwarte frigo is nog steeds kapot, dus daar moet je niets in steken.
-

Activiteiten komende week

EJWereldkampioenschap

Komt in orde. Er staat nu 12-13 man op aanwezig op facebook.

Toneel

Dinsdag gaat Scientica ook de bar openhouden tijdens de BBQ. Ze hebben een klein gratis vat, dus ze gaan dat opdrinken. De huur regelt toneel onderling met Scientica, want de financiën van toneel regelt toneel zelf. Er zijn trouwens nog 3 shiften voor de Scientica BBQ.

Meirondjes

De update staat in de Winagenda. Jari kon niet gewoon de datum veranderen van een evenement dat al geweest was, dus hij moest voor deze week ofwel een nieuw evenement maken ofwel de naam aanpassen, maar hij ging het oplossen. Er zijn appels gekocht voor sinaasappels.

Duvelbar

Er moeten 14 bakken Duvel worden opgehaald bij Collect en Go, woensdag om 14u. Fanne kan misschien rijden. De Recup heeft een 30-tal glazen die we mogen lenen en als het echt moest mocht het ook bij Letteren, maar dat hadden ze liever niet. We hebben er zelf ook nog wel wat, dus dan lenen we er best geen bij Letteren als ze dat zelf niet graag hebben.

Ultimate Frisbee

Er gaat water zijn en ook ijsjes. Door een foutje is de begroting niet tot Aiko geraakt, maar het is in orde.

Opstellen agenda PV

M Goedkeuring agenda
M Goedkeuring verslag
M Actiepuntjes
M Mededelingen
M Raden
M Update PR
D Postevaluatie Beheer
D Evaluatie afgelopen activiteiten

- Galabar
- Verbroederingscantus
- EJWereldkampioenschap
- Toneel
- Duvelbar
- Ultimate frisbee

D Activiteiten in de nabije toekomst

- Bejaardcantus
- Beach sports
- Pyjamabar
- Quiz
- EJW Kampvuur
- Eindejaars BBQ
- Winabar

M Varia

Varia

- Fanne: 'Belmans en ik staan op de cover van de Winagenda.' *Fanne en Belmans dabben* 'En Belmans had touche vrijdag!' *Belmans dabt opnieuw* 'Ze heeft de Winapagina leuk gevonden, ze is haar hamer vergeten op de cantus en ze heeft iets op de seniorsjas geschreven.'
- Dries: 'Legen-'
- Aderik: 'Mijn pot is kapot.'
- Arne J.: *Zingt home on the range met gebaren en vooral ski-gebaren*
- Fanne: 'Aderik heeft niemand van Fili gemuild.'
- Lise: 'Aiko had gezegd dat Aderik met mensen van 3 van de 4 kringen gemuild, maar niet gezegd dat hij daar zelf ook deel van had uitgemaakt.'
- Aiko: 'Volgens mij is het een ****' (Deze varia wordt gecensureerd omwille van mogelijke spoilers over de puzzel in de Winagenda)

De vergadering wordt gesloten om 18.50u.

Lise Wouters (secretaris)
lise@wina.be

De volgende kernraad gaat door op maandag 22 mei 2016 om 18.30 op de Winagang.